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Débit transitant  340 m3/h soit 0,094444444 m3/s =B3/3600 3

Diametre intérieur de la conduite 250 mm 0,25 m =B4/1000 4

Rayon de la conduite 0,125 m =E4/2 5

Surface de la conduite 0,0490625 m2 =E5*E5*3,14 6

Vitesse 1,924982307 m/s =E3/E6 7

Rayon hydraulique (conduite pleine) 0,0625 m =E5/2 Rh = R/2 pour conduite pleine 8

9

Coefficient de rugosité 120 Fixé pour l'acier 10

11

12

Perte de charge par metre formule WIKI 0,00006142 m/m =(E3/(0,849*E10*E8^0,63))^(1/0,54) 13

0,061418892 mm/m =E13*1000 14

vérification recalcul du débit Q 0,004633681 m3/s =0,849*E10*E6*E8^0,63*E13^0,54

WIKIPEDIA

https://www.suezwaterhandbook.fr/formules-et-outils/formulaire/hydraulique/
pertes-de-charge-par-frottement-dans-les-tuyaux-pour-l-eau


